

संतोष देशमुख खून व खंडणी प्रकरणातून वाल्मिक कराडवर मकोका अंतर्गत कारवाई

बौद्ध, दि.१४- आताची चौकी वातानी समाज येत आहे. वाल्मिक कराड यांच्यावेळी मोठा त्रासप्रकार घडला आहे. त्यांचा त्रास सीआयडीने मागितला आहे. काढ्याचा त्रास मिळाल्या यामुळे अर्ज दाखल करण्यात आले आहे. यामुळे वाल्मिक कराड यांच्या अडचणीत वाढ झाली आहे. मस्साजोराचे संपर्क संतोष देशमुख यांच्या हस्ते प्रकरणातून त्यांचा त्रास मिळवण्यासाठी सीआयडीने कोर्टामुळे अर्ज दाखल केला आहे.



राज्यात द्या अशी विनंती सीआयडीने केली आहे. त्यामुळे वाल्मिक कराड यांनी मोठ्या त्रासातून बाहेर पडण्यासाठी अर्ज दाखल केला आहे.

मुळभूमी आणि आम्ही आधीच ठरवले होते की, या प्रकरणात हायगप न करता कुणासाठी सोडवणे नाही, जे दोषी असतील, ते कुणी संशयित असतील, ते कुणीही असले तरी त्यांच्यावर कारवाई करावी. या घटनेला महिना होऊन गेला, त्यामुळे संतोष देशमुख यांचे कुटुंबीय विवृत होते. पण पोलीस, न्यायलया, एसआयटी त्यांच्या घटनेची कायदा करत आहेत. संतोष देशमुख यांची अतिशय निरुपेक्ष पद्धतीने हत्या झाली. शिव-साहू-कुले-आंबेडकर यांच्या महाराष्ट्र अशी घटना कुणीच खपवू पणना नाही. कुणीही गोष्ट असले तरी त्यांचे धर्म-दोर चोखाळत मिळाले. तर त्यांच्यावर कारवाई केली जाणार आहे.

दयान्य, वाल्मिक कराडवर मोठा त्रासप्रकार घडल्याने आता सीआयडीने कोर्टात अर्ज केला आहे. त्यांनी मोठ्या प्रमाणात वाल्मिक कराड यांची चौकी करायची आहे. त्यासाठी वाल्मिक कराडला

पळीक बंधूंची हाक
वाल्मिक कराड यांना मोठा त्रासप्रकार घडल्याने आता सीआयडीने कोर्टात अर्ज केला आहे. त्यांनी मोठ्या प्रमाणात वाल्मिक कराड यांची चौकी करायची आहे. त्यासाठी वाल्मिक कराडला

बंदची हाक दिली आहे. आज वाल्मिक कराड यांच्या आईने सुद्धा पोलीस ठाण्याबाहेर त्यांना सोडवण्यासाठी दिव्या आंदोलन केले. शहरातील विविध दुकाने आणि आस्थापने बंद करण्यात आली आहे. परळीचे सर्व व्यवहार हे ठप्प झाले आहेत.

कोणालाही सोडवणे नाही - अजित पवार
अजित पवार म्हणाले की, वाल्मिक (पान ३ वर)

मांजाने गाळा कापल्याने बालकाचा दुर्दैवी मृत्यू

नंदुरवार, दि.१४ (प्रतिनिधी)- मकर संक्रांतीच्या पार्वभूमीवर पत्नीलोकत्याचा ज्योतिष सुरू असताना एका सात वर्षीय बालकाचा मांजाने गाळा चिन्न मृत्यू झाल्याची दुर्दैवी घटना बाबा सिरोटी जवळ घडल्याने स्थानिक विजया पडले. तर मांजाने एक ज्यो. महिला जखमी झाली असून त्यांच्यावर खासगी रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत. कार्तिक एखाद्या बोवो हे सात वर्षीय बालक आजोबांसोबत मोठ्याप्रांथ्यावर असताना मांजाने त्याचा गळा फिरला गेला. त्याला ताकाळ शासकीय रुग्णालयात दाखल केले असता डॉक्टरांनी त्याला मृत घोषित केले. तसेच नंदुरवार शहरातील किल्लेतील हॉस्पिटलमध्येही रस्त्यावर एका जनावनाची मर्त्य मल्लेच्या पायात मृत असून त्या जखमी झाल्या. त्यांच्यावर पंधरा टाके बसले. त्यांच्यावर खासगी रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत.

आयुक्तांनी अधिकाऱ्यांना धरले धावेवर धुळे मनपामध्ये सुपारी बहादरांची संख्या वाढली ठेकेदारांची वाढती अरेरावी खपवून घेणार नाही

धुळे, दि.१४- ठेकेदारांनी मनपाच्या शिपाईंना काय शिफारस केले आहे. असे प्रश्न होणार नाही याची काळजी घ्या. शिपायांला मारले म्हणजेच आयुक्ताला मारले. मनपात सुपारी बहादरांची संख्या वाढली आहे. गर्दी कंट्रोल करा. शिस्त प्रत्येकाचे पाळली पाहिजे. ठेकेदारांची अरेरावी खपवून घेतली जाणार नाही. मनपा धर्मशाळा नाही, ही घटना म्हणजेच निंदनीय बाब आहे. गरीब कर्मचाऱ्यांला मारणार नाही. सर्व एकाच का आले नसून, महा.उपमुख किशोर सुडके, नारायण विभागाचे प्रदेशी, अतिक्रम विभागाचे परतेशी, अतिक्रम विभागाने परतेशी अतिक्रम विभागाने प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. महासभेत सर्व विभागातील अधिकाऱ्यांना धावेवर धरले.



स्व.दिलीप पायगुडे समिती सभागृहात घेण्यात आलेल्या महासभेसंगी आयुक्त दगडे-पटेल यांच्यामार्फत अ.अ.कुवत करणा दगडे, उपमुख शोभा बाबिकर, उपमुख बाळासाहेब तुडु, महा.उपमुख किशोर सुडके, नारायण विभागाचे प्रदेशी, अतिक्रम विभागाचे परतेशी, अतिक्रम विभागाने परतेशी अतिक्रम विभागाने प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. महासभेत सर्व विभागातील अधिकाऱ्यांना धावेवर धरले.

बायोमेट्रिक हजेरीसाठी वेतन टप्पा थांबवू नका शिक्षक भारती विनाअनुदानित संघर्ष समिती

धुळे, दि.१४- अंशतः अनुदानित प्राथमिक, माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शाळांचे बायोमेट्रिक हजेरीसाठी वेतन टप्पा अनुदान थांबवण्यात येऊ नये यासाठी शिक्षण संघी दाखल झालेले वेतन टप्पा शिक्षक भारती विनाअनुदानित संघर्ष समितीकडून निवेदन पाठविण्यात आले आहे.

देशात आले आहेत. ज्यावेळी अंशतः अनुदानित प्राथमिक, माध्यमिक व उच्चमाध्यमिक शाळांना अनुदान देण्याची प्रक्रिया सुरू झाली तेव्हा ही अट महाशाष्ट्रीय सर्व शाळांनी पूर्ण करून घ्याव्यात. त्यामुळे शाळांमध्ये कायदा लागू आहे. परंतु शिक्षण संचालनालय पत्र क्र.४२ नुसार अंशतः अनुदानित शाळांना वेतनात आलेल्या अटीचे पालन न करणाऱ्या शाळांचे वेतन अनुदान देण्याच्या सुलकीने निर्यात करून देण्यात आले आहे. अनुदानित शाळांना अशा कोणत्याही जावक अटी घालत नाही मात्र महाशाष्ट्रीय अंशतः अनुदानित शाळांना संपन्नतेची अशी वागणूक शासन देत आहे. शासनाचा टप्पावाढ अनुदान देण्यासाठीचा हा एक कुटिल डाव आहे.

तरी १३-०१-२०२५ पर्यंत सर्व उपसंचालक, सर्व शिक्षणधिकारी यांना सदा यादी देण्याचे निर्देश आहेत. जरी यात माहिती उलटवून झाली नसेल तरी अशा सर्व महाशाष्ट्रीय कोणत्याही अंशतः अनुदानित प्राथमिक, माध्यमिक व उच्चमाध्यमिक शाळांचे वेतन रोखण्यात येऊ नये याबाबत शिक्षकांनी दावा घेऊन शासक भारती विनाअनुदानित विरोधी संघर्ष समिती महासभेत सविस्तर राज्य यावे वतीने मेल द्वारे निवेदन पाठविण्यात आले आहे. वेतन रोखल्यावर अदोलनाचा झगडा शिक्षक भारती विनाअनुदानित विरोधी संघर्ष समिती राज्याच्या जवळ भावद, राहण घाटोल, स्यानी कुकूमर, अर्यापक खाटीक, अनंदा गणकबाळ, कैलास अमृतकर इत्यादी यांनी दिली आहे.



विठ्ठल रूखमाई पतपेटी चोरट्यांनी फोडली: पाच लाखांचा एवज लंपास

सोमनगर, दि.१४ (प्रतिनिधी)- येथील विठ्ठल रूखमाई नगरी सहकारी पतसंस्थेच्या कार्यालयाची लोखंडी छिडकी तोडून अज्ञात चोरट्यांनी सुमारे पाचपणे पाच लाख रुपयांच्या एवज लंपास केला आहे. चोरीचीचा तपासासाठी

पोलिसांनी श्वान पथक व ठसे तपासून पत्तालगू करून घेतले. येथील रथ चौकात विठ्ठल संस्थेची नगरी सहकारी पतसंस्थेचे कार्यालय आहे. काल रात्री नैमीप्रमाणे पतसंस्थेचे कार्यालय आटोपून पतसंस्थेचे कालस्य बंद (पान ४ वर)

किमती मोबाईलचे कर्ज चढवून परस्पर विक्री खुशाल सोनार, गणेश चौधरीला पोलीस कोठडी

धुळे, दि.१४- धुळे व तारूडच्यातील अनेक नांवां हातोहात फसवण्याच्या खुशाल रवींद्र सोनार व गणेश चौधरी यांना न्यायालयात जानेवारीपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे. याच गुण्या प्रमाणे अनेकनां फसवण्यात खुशाल सोनारचा हात असल्याचे संशयित झाले होते परसपरचे झाले आहे. दुसऱ्याच्या नावाने मोबाईल असताना रथच्या पावत्या दाखवून कमी किमतीत आयफोन घेणाऱ्यांची तसेच यासाठी मध्यस्थी करणाऱ्यांची देखील चौकशी होणे गरजेचे झाले आहे. या प्रकरणातील प्रसाद सजान चौधरी हा पोलीसना सापडून आलेला नाही.

मिल परसपतील गणेश चौधरी सोनार यांनी दाखल केलेल्या फिर्माद्वारे धुळे महा. पोलीस ठाण्यात चौकशीची प्रक्रिया लागली आहे. या प्रकरणात शहर पोलीसांनी खुशाल कोठडी सोनार (पूर्वअग्रणीचा फावनास कॅमिनी कॅमिनी) व गणेश चौधरी (सॅमन कॅमिनीचा प्रसाद) यांना शहर पोलीसांनी अटक केली आहे. किमती वस्तू विक्रीच्या ठिकाणी आठ न्यायालयात दोषांना जानेवारीपर्यंत पोलीस कोठडी दिली आहे. फिर्माद्वारे गणेश चौधरी यांच्या दाखल फसवणुकीची रकम तीन लाख पंधरा हजार असली, ती त्यांच्या जीवनात एकट्या मोठ्या फसवणुकीमुळे मोठे परिणाम होणार आहे. आयफोन प्रकरे धुळे शहर, मुकटी तसेच तारूडच्या फसवणूक झाली असल्याचे दिसत

उद्यानाचे महाशिवरात्रीला लोकार्पण मा.आ.चंद्रकांत रघुवंशी यांची माहिती

नंदुरवार, दि.१४- (प्रतिनिधी)- शहरातील निराधार निवासिनी शिवधाम उद्यानाचे लोकार्पण येत्या महाशिवरात्रीला करण्यात येणार आहे अशी माहिती रिविवाडी शिवसेनेचे संघप्रमुख तथा माजी आमदार चंद्रकांत रघुवंशी यांनी दिली. दयान्य, रघुवंशी यांनी काल शिवधाम उद्यानाची पाहणी केली.

प्रसिद्ध शिव काव्याकर पं. प्रदीप मिश्रा गेल्या वर्षी नंदुरवार येथील छत्रपती असेलेश्वर हासिल्लेच्या उद्यानाला आले असता त्यांनी राहण शिवधाम उद्यानाच्या मनोरंजन दाखला होता. त्यानुसार, शिवसेनेचे संघप्रमुख तथा माजी आमदार चंद्रकांत रघुवंशी यांनी नगर विकास विभागाचे वेळोवेळी पाठपुरावा करून घेतला. (पान ४ वर)

खड्डे नसणाऱ्या रस्त्यावर चाळीस लाखांचे दुरुस्तीचे टेंडर मनापा बांधकाम विभागाचा प्रताप- शिवसेनेचा आक्षेप

धुळे, दि.१४- धुळे शहरातील विठ्ठल मंदिर ते स्टेशन रोड फाजील फुल ते कल्याण भवन पर्यंत मंडील रस्त्याचे काम २०१९ साली पूर्ण करण्यात आले. वाहटूकीसाठी धुळे शहरात अत्यंत महत्त्वाचा हा रस्ता समजला जातो. धुळे महागणपालिका प्रशासनाने दि. ३ जानेवारी रोजी टेंडर नोंदीस प्रकाशित करून विठ्ठल मंदिर हा रस्ता तीन भागात जोडला जातो. या रस्त्याच्या दुरुस्तीकडे टेंडर स्टेशन समोर व स्टेशन रोडबाहेर नवले क्रॉसिंग समोर दोन खड्डे पडलेले आहेत. फग या दोन खड्डे दुरुस्तीच्या कामासाठी महागणपालिकेने नवले ४० लाख रुपयांची टेंडर नोंदीस प्रकाशित केले असून मूलाच्या खड्डेरचे लागी खाण्याचा हा प्रकल्प आहे. या खड्ड्यांची डागडुजी फक्त काही

हजारत होत असताना तब्बल ४० लाख रुपयांची टेंडर नोंदीस प्रकाशित करणे म्हणजे या प्रकराला महागणपालिका आयुक्तांचा पाठिंबा आहे का? असा प्रश्न विचारत शिवसेना उध्यव बाळासाहेब ठाकरे दशा वतीने आज मनाप आयुक्त यांना निवेदन देत जाय विचारला. एं टेंडर नोंदीस लवकरात लवकर द करण्यात यावी अशी आशीर्वाणी (पान ४ वर)

गायक कैलास खेर उद्या दोंडाईचात

दोंडाईचा, दि.१४- गावचे पणन व राजशिक्षाच मंत्री तथा शिंदेडचा मतदारसंघाचे आमदार जयकुमार रावेल यांच्या वाढदिवसनिमित्त उद्या दि. १६ गुवारी बालिवुडचे सुप्रसिद्ध गायक कैलास खेर हे दोंडाईचा येथे येत असून त्यांचा गीत गावनाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे.

शिंदेडचा मतदारसंघाचे आमदार, राज्याचे पणन व राजशिक्षाच मंत्री जयकुमार रावेल यांचा दि. १६ जानेवारी रोजी वाढदिवस असून त्या निमित्ताने बालिवुडचे सुप्रसिद्ध गायक कैलास खेर यांचा दोंडाईचा येथे दि. १६ रोजी गुवारी संध्याकाळी ६:३० वाजता दोंडाईचा येथील आप्पासाहेब मैदान येथे कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. या कार्यक्रमाच्या निमित्ताने कैलास खेर यांनी एक व्हिडिओ प्रकाशित करून (पान ४ वर)

शिरपूर केसरी कुस्ती स्पर्धेचे आयोजन जिल्हातुन कुस्तीगीर सहभागी होणार

शिरपूर, दि.१४- केसरी कुस्तीच्या प्रचार व प्रशासनातील शिरपूर केसरी कुस्ती स्पर्धेचे दि.१८ जानेवारी रोजी शिरपूर वाजता आयोजन करण्यात आले आहे



कुस्तीकरांना या उद्देशाने शिरपूर नगरीत गुवारी शिरपूर केसरी कुस्ती स्पर्धा होणार आहे. शिरपूर तालुका व शहरात कुली क्षेत्रात नावेलीकिक वाटेल व कुस्तीच्या प्रचार व प्रशासनातील तसेच स्थानिक कुस्तीपटूंना प्रोत्साहन मिळेल यासाठी या कुस्तीगीरांना प्राथमिक मिळेल व होतकर

नंदुरबारच्या रोटीरीतर्फे अस्थी व्यंग सुधारक शस्त्रक्रिया तपासणी शिबीर

नंदुरवार, दि.१४- रोटीरी क्लब ऑफ नंदुरवार, रोटीरी क्लब ऑफ नंदुरवार, डॉ. (डिपॉज) सुधारक शस्त्रक्रिया पृथ्वी तपासणी शिबीर असे आयोजन करण्यात आले होते. न ३१४२० च्या विविध रोटीरी क्लब च्या संयुक्त विद्यमाने

नंदुरबार येथील विख्यात शस्त्रक्रिया प्रोफेसर अश्वी खंगर (डिपॉज) सुधारक शस्त्रक्रिया पृथ्वी तपासणी शिबीर असे आयोजन करण्यात आले होते. या मोफत अस्थी व्यंग (डिपॉज) सुधारक (पान ४ वर)

बांगलादेशातील हिंदूंचे अत्याचार मांदी सरकारमुळेच- मा.आ.गोटे

धुळे, दि.१४- बांगलादेशातील हिंदूंचे अत्याचार मांदी सरकारमुळेच आहेत, असा गंधीर आरोप शिवसेनेने शिवसेनेने, माजी आमदार, कार्यप्रदाता अनिल गोटे यांनी एका पत्रकारांचे केला आहे.

आपल्या पत्रकारां त पुढे महागणपालिका चिंता करत होऊन तेथील जनप्रमाण शोध हसीना

यांना बांगलादेशातून आपल्या देशात पळवून आणणाऱ्या विमानसह मांदी सरकारने राजश्वर दिला असल्यामुळे बांगलादेशातील नव्या सत्ताधारांच्या सातत्याने श्रमती शोध हसीना यांना आपल्या ताब्यात घ्या. अशी मागणी करणारी केंद्रातील

आदिवासी संमेलनास जाणाऱ्यांना टोल माफ करा

शिरपूर, दि.१४- आदिवासी सांस्कृतिक एकता महासंमेलन, पानवड्या पिंपळनेर कार्याक्रमाच्या वेळी जाणाऱ्या वाहनांना टोल मुक्त करण्यात यावे अशी मागणी आमदार काशिराम दादा पवार, भूषण मोरे, यशवंत पावरा व आदिवासी संघटनेकडून करण्यात आली आहे.



दरवर्षी प्रमाणे या वर्षी ३२ वे आदिवासी सांस्कृतिक एकता महासंमेलन पानवड्या, पिंपळनेर येथे आयोजित करण्यात आले आहे. त्या अर्थातून संपूर्ण भारतातील आदिवासी बांधव मोठ्या संख्येने सहभागी होत असतात. सरदर कार्यक्रम दि.१३ ते १५ जानेवारी २०२५ रोजी आयोजित करण्यात आला आहे. पुढे जिल्ह्यातील चारही बाजूला (पान ३ वर)

